

FECHA DE EMISIÓN 19/11/2012

CÓDIGO 0000012494

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

		·
RUC		EXPEDIENTE
07917281	34001	97125
PROVI	NCIA CANTON	PARROQUIA
EL ORO	MACHALA	
BARRIC	CALLE	NÚMERO
	10 DE AGOSTO	. S/N
OO Y BOYACA	CONJUNT	0
	BLOQUE	
	KM	
DE TRANS FEBRES	CAMINO	•
	TELEFONO 1	099418061
30@gmail.com	TELEFONO 2	
30@hotmail.com	CELULAR	0999435642
	FAX	
EGAL		
EL ORO	CANTON	MACHALA
EPRESENTANTE LEGA	AL O OPODERADO	
PERSONA NATURAL		
VALVERDE ROMAN JORGI	EENRIQUE	
CEDULA	No. DE IDENTIFICA	CIÓN 0701898819
L CONJUNTA	NACIONALIDAD	ECUADOR
GERENTE GENERAL	PROVINCIA	EL ORO
04/00/07 0:00	CANTON	MACHALA
31/08/07 0:00	PARROQUIA	LA PROVIDENCIA
	BARRIO	
boyaca	NÚMERO	sn
10 agosto olmedo	CONJUNTO	•
	EDIFICIO/C.C.	
	KM	
	REFERENCIA UBIC	ACIÓN al frente parrillas providencia
ricasam30@gmail.com	TELEFONO	072933502
	CELULAR	6 0999435642
	SAM.	ACION al frente parrillas providencia 072933502 V0999435642
	07917281 PROVIN EL ORO BARRICO DO Y BOYACA DE TRANS FEBRES 130@gmail.com 130@hotmail.com EGAL EL ORO REPRESENTANTE LEGA PERSONA NATURAL VALVERDE ROMAN JORGE CEDULA L CONJUNTA GERENTE GENERAL 31/08/07 0:00	0791728134001 PROVINCIA CANTON EL ORO MACHALA BARRIO CALLE 10 DE AGOSTO CONJUNT BLOQUE KM DE TRANS FEBRES CAMINO TELEFONO 1 30@mail.com TELEFONO 2 CELULAR FAX EGAL EL ORO CANTON REPRESENTANTE LEGAL O OPODERADO PERSONA NATURAL VALVERDE ROMAN JORGE ENRIQUE CEDULA NO. DE IDENTIFICA L CONJUNTA NACIONALIDAD GERENTE GENERAL PROVINCIA CANTON 31/08/07 0:00 PARROQUIA BARRIO boyaca NÚMERO 10 agosto olmedo CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM REFERENCIA UBIO ricasam30@gmail.com TELEFONO CELULAR

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta institución aplique las sanciones de ley.

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA

PERSONA NATURAL

NOMBRES Y APELLIDOS

BUSTAMANTE TORRES JULIO ANDRES

TIPO DE IDENTIFICACIÓN

CEDULA No. DE IDENTIFICACIÓN

TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CONJUNTA

NACIONALIDAD

2100094958

CARGO QUE DESEMPEÑA

PRESIDENTE

ECUADOR

FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL

PROVINCIA CANTON

EL ORO

NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO **MERCANTIL**

1/11/11 0:00 **PARROQUIA** MACHALA LA PROVIDENCIA

CIUDADELA

CALLE

BARRIO

INTERSECCIÓN/MANZANA

CORREO ELECTRÓNICO

boyaca

NÚMERO CONJUNTO

BLOQUE

napoleon mera 23 de abril

EDIFICIO/C.C.

al frente esc. porvidencia

NÚMERO DE OFICINA CAMINO

ricasam30@gmail.com

TELEFONO

REFERENCIA UBICACIÓN

072933502

CELULAR

0999435642

IA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: LVERDE ROMAN JORGE ENRIQUE

Identificac 0701898819

DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: BUSTAMANTE TORRES JULIO ANDRES

Identificación 2100094958

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

26/11/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

Ett. Carlotte